Дневник Тани Савичевой

В осаждённом Ленинграде Эта девочка жила. Свой дневник она в блокаде, Словно летопись вела:

«Женя умерла 28 декабря в 12 часов 30 минут утра 1941 года».

Эта тонкая тетрадка Стоит многих толстых книг. Хоть писала сжато, кратко, Но бросает в дрожь дневник:

«Бабушка умерла 25 января в 3 часа дня 1942 года».

Таня, Савичева Таня, Ты в сердцах у нас жива. Затаив на миг дыханье, Слышит мир её слова:

«Лёка умер 17 марта в 8 часов утра 1942 года».

От коптилки не согреться, Тусклый свет от фитилька. Пишет Таня кровью сердца На страничках дневничка:

«Дядя Вася умер 13 апреля в 2 часа ночи 1942 года»

Гул стоит зловещий с неба, Не укрыться от беды. Дома нет ни крошки хлеба И ни капельки воды.

«Дядя Лёша – 10 мая в 4 часа дня 1942 года». В мире нет страшней, чем голод, Что несёт с собой война. До костей пронзает холод, Хоть на улице весна.

«Мама – 13 мая В 7 часов 30 минут утра 1942 года».

К солнцу тянется берёзка, Пробивается трава. А на скорбном Пискарёвском Обожгут огнём слова:

«Савичевы умерли. Умерли все. Осталась одна Таня».

В осаждённом Ленинграде Таня-девочка жила...

Публикуется по: Шумилин В. Дневник Тани Савичевой //175 стихотворений о детях блокады /ВО!круг книг: блог Центральной библиотеки им. А.С. Пушкина г. Челябинска (https://vokrugknig.blogspot.com/2020/03/100.html)